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Course : All Year: Academic Year : 2021-2022
Sr.No. Question Options
The admission procedure Neither agree nor : i
1 was hassle free and Strongly Agree Agree disagree Disagree Strongly disagree
convenient
209 612 67 35 &
The fees structure of the Neither agree nor : I
2 college was as per the Strongly Agree Agree disagree Disagree Strongly disagree
University Guidelines
242 573 84 z 1
Rate the teacher's Good Average Poor
3 approach to teaching Excallent Wy oot ’
231 287 299 100 28
Rate the quality of support
4 material (notes etc.) Excellent Very Good Good Average Poor
provided by the teachers |
200 260 295 138 52
Rate the teacher's
5] preparation for the online Excellent Very Good Good Average Poor
classes
, 203 251 327 122 42
[_ Rate the teach ili
er's ability to
6 communicate in the class Excellent Very Good Good Average Poor
257 297 291 68 32
The syallabus for the Neither agree nor
i 7 subject was always Strongly Agree Agree 5 Disagree Strongly disagree
! completed in time disagres & ’
188 508 159 54 36
Remedial lectures for weak Neither agree nor s
8 students were arranged Strongly Agree Agres disaggree Disagree Strongly disagree
179 461 174 il 40
The internal evaluation Neithe
either agree nor .
9 process by the teachers Strongly Agree Agree disgores Disagree Strongly disagree
was fair 9
186 593 m 34 21
The teachers discussed Neith
10 the performance in Strongly Agree Agree Ritnar agee Lok i ;
Pl it gy Ag 9 disagree Disagree Strongly disagree
165 877 125 49 29
The teachers informed
1 about course and Strongly Agree Agree Neither agree nor - )
programme outcomes g disagree Ulgsigres Strongly disagree
233 571 89
The teachers illustrated the ;
12 concepts with examples Strongly Agree Agree Neither agree nor
and applications disagree
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239 568 88 2 2
The teachers used student
centric methods for
13 enhancing learning Strongly Agree Agree N"mé?;:g,?: nal Disagree Strongly Jisagree
experiences
’——-—_—-’—_ ——
158 539 168 58 2
The teachers/ mentors
encouraged you lo Neither agree nor ongly disagree
L participate in extra Strongly Agree Agree disagree Disagree Strongly disag
curricular activilies
L sog 15 v | A
Efforts are made by the
institute/teachers to
inculcate soft skills, life Neither agree nor Disagree Strongly disagree
18 skills and employability Strongly Agree Agree disagree .
skills to make you ready for
the world of work
215 563 99 39 2
Indicate your rating
towards extra curricular Good Average Poor
18 activities conducted by the Excellent Very Good
college ]
212 316 204 87 36
Indicate your rating
towards Training and
Placement Activilies
17 ‘conducied by the Callegs Excellent Very Good Good Average Poor
in terms of Job and
Internships Availability and
Conduct of Training
Programs
162 289 324 14 56
The environment of the
college was supportive and Neither agree nor . "
18 helped in developing Strongly Agree Agree disagree Disagree Strongly disagree
creativity
199 515 131 64 36
The administrative office
staff of the college was
19 helpful and cooperative in Excellent Very Good Good Average Poor
handling all the academic
and non- academic matters
169 261 303 131 81
20 gg’i;!"egzer all rating to Excellent Very Good Good Average Poor
267 215 263 106 34

Total 945 Number of Students filled survey.
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